PHILIPN "

‘ M O D U LATO R R O H RE Die MC 1/60 ist fiir Anodenspannungs-

modulation und N.F.-Verstirkung
sowie fur H.F.-Verstirkung und als

M C , ' | Oszillatorréhre verwendbar.

1 i HVEIR: | " | Zwei Rohren MC 1/60 sind imstande,
/60 ——J ' eine Philips Senderohre TC 1/75 in
Anodenspannungsmodulation (Heising)
zu modulieren.

Bei der Verstirkung von N.F.-Energie
konnen 1 bis 4 Rohren MC 1/60 mit
einer Philips ,,Miniwatt”-Rohre E 408N
erregt werden; eine MC 1/60 kann zur
Gittererregung einer wassergekiihlten
Philips Sendershre MA 12/15000 Ver-
wendung finden. '

Die Gittererregung einer als H.F.-
Verstirker betriebenen MC 1/60 ldsst
sich mit einer Philips Senderdhre

Der Oxydheizfaden dieser

R?h{*c g;—:zwahr.lell)stst Erot'z simﬁs) | TC 03/5 oder TC 04/10 herbeifiihren;
massigen tnergiebedar es cine Ao al die MC 1/60 ihrerseits wieder kann die

Elektronenemission. Wegen der . ) . .

. o | Gittererregung einer Philips Senderdhre
starken Bauart dieses Heizfadens .
. ) . . & TB 2/250 liefern.
eignet .sich die Rohre auch fir ; '
tragbare Sender. Als Anodenspannungsquelle zu dieser
Rohre verwende man vorzugswelse
eine Philips Vollweggleichrichterrohre

DC 1/50 oder DC 1/60.
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